



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

MUNICIPIO DE TRES FORQUILHAS

EDITAL DE RETIFICAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO – REGISTRO DE PREÇOS Nº 09/2021

Processo Licitatório nº 45/2021

O Município de Três Forquilhas, através da Pregoeira Samara Baltazar dos Santos e Equipe de Apoio, instituída pela Portaria nº 383/2021, FAZ SABER a quem possa interessar que o edital do certame em epígrafe sofreu alteração no objeto, conforme especificações a seguir:

ONDE SE LÊ:

Nº	ITEM	QUANTIDADE	UNIDADE
15	CANETA MARCA TEXTO AMARELO, CX C/ 12 UNIDADES	03	CX.
16	CANETA MARCA TEXTO AZUL, CX C/ 12 UNIDADES	02	CX.
17	CANETA MARCA TEXTO LARANJA, CX C/ 12 UNIDADES	03	CX.
18	CANETA MARCA TEXTO ROSA, CX C/ 12 UNIDADES	03	CX.
19	CANETA MARCA TEXTO VERDE, CX C/ 12 UNIDADES	02	CX
50	PAPEL SULFITE A4 210X297, 75GR PCT C/ 100 FOLHAS AMARELA	10	UN
51	PAPEL SULFITE A4 210X297, 75 GR PCT C/ 100 FOLHAS AZUL	10	UN.
53	PAPEL SULFITE A4 210X297, 75 GR PCT C/ 100 FOLHAS ROSA	10	UN.
65	PERFURADOR DE PAPEL DOIS FUROS PARA 100 FOLHAS	01	UN.

1/2

LEIA-SE:

Nº	ITEM	QUANTIDADE	UNIDADE
15	CANETA MARCA TEXTO AMARELO, SUPER GEL (NÃO MARCA O VERSO DA FOLHA), CX. C/ 12 UNIDADES	06	CX.
16	CANETA MARCA TEXTO AZUL, SUPER GEL (NÃO MARCA O VERSO DA FOLHA), CX. C/ 12 UNIDADES	02	CX.
17	CANETA MARCA TEXTO LARANJA, SUPER GEL (NÃO MARCA O VERSO DA FOLHA), CX. C/ 12 UNIDADES	04	CX.



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

MUNICIPIO DE TRES FORQUILHAS

18	CANETA MARCA TEXTO ROSA, SUPER GEL (NÃO MARCA O VERSO DA FOLHA), CX. C/ 12 UNIDADES	03	CX.
19	CANETA MARCA TEXTO VERDE, SUPER GEL (NÃO MARCA O VERSO DA FOLHA), CX. C/ 12 UNIDADES	02	CX
50	PAPEL SULFITE A4 210X297, 75 GR, AMARELA CX. C/ 2500 FOLHAS	03	CX
51	PAPEL SULFITE A4 210X297, 75 GR, AZUL CX. C/ 2500 FOLHAS	03	CX
53	PAPEL SULFITE A4 210X297, 75 GR ROSA CX. C/ 2500 FOLHAS	03	CX.
65	PERFURADOR DE PAPEL DOIS FUIROS PARA 100 FOLHAS	02	UN.

A PREFEITA MUNICIPAL DE TRÊS FORQUILHAS, SRA. LORACI KLIPPEL MELO GERMANN, no uso de suas atribuições, RETIFICA, para conhecimento dos interessados, ONDE SE LÊ que às **16h e 30 min do dia 06 de julho de 2021**, até às **08h e 30 min do dia 16 de julho de 2021**, com início do certame às **10:00 h do dia 16 de julho de 2021**, LEIA-SE às **08h e 30 min do dia 16 de julho de 2021**, até às **08h e 30 min do dia 29 de julho de 2021**, com início do certame às **09h e 30 min do dia 29 de julho de 2021**.

2/2

FAZ SABER, por fim, que todas as demais informações permanecem como o Edital. **Cópia do Edital ou maiores informações, poderão ser obtidos no setor de licitações pelo fone (51) 3628.5263-5102-ramal 220 das 08:00 às 11:30 e das 13:30 às 17:00 horas, de segunda à sexta feira, pelos Sites: www.tresforquilhas.rs.gov.br e www.bllcompras.com ou pelo licitacao@tresforquilhas.rs.gov.br e suporte ao Fornecedor da BLL Compras (41) 3097-4600 contato@bll.org.br**

Três Forquilhas, 15 de julho de 2020.

Samara Baltazar dos Santos
Pregoeira